**3**9

# **Ana Belén Fortes López**



Pays: **Espagne** 

Galicien Langue: Sexe: Féminin

Traduit aussi du galicien en espagnol Note:

Autres formes du nom : Ana Belén Fortes López

Belén Fortes

ISNI: ISNI 0000 0001 1618 4455 (Informations sur l'ISNI)

## Ana Belén Fortes López : œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Euvres textuelles (3)**

"Hombre sin nombre" (2006)

de Suso de Toro

avec Ana Belén Fortes López comme Traducteur

avec Ana Belén Fortes López comme Éditeur scientifique

**6**9

69

"El príncipe manco" (2004)

de Suso de Toro

avec Ana Belén Fortes López comme Traducteur

"Escrita e mulleres"

(2003)

data.bnf.fr



### Thèmes en relation avec Ana Belén Fortes López (2 ressources dans data.bnf.fr)

Sciences sociales. Sociologie (1)		
Femmes et littérature	<b>⊙</b> ◊	
Littérature générale (1)		
Femmes et littérature	<b>3</b> ₽	
Personnes ou collectivités en data.bnf.fr)	relation avec "Ana Belén For	tes López" (2 ressources dans
Personnes ou collectivités liées en ta	ant que auteur du texte (1)	
Suso de Toro	<b>3</b> ◊	
Personnes ou collectivités liées en ta	nnt que traducteur (1)	
Basilio Losada	<b>⊙</b> ◊	
Voir aussi (7 ressources dans	data.bnf.fr)	
À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogu	e général	
data.bnf.fr		

### Sur le Web (6)

Notice correspondante dans Bibliothèque nationale d'Espagne	Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata